

新細菌検査依頼書の 掲載内容訂正についてのお知らせ

謹啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。
平素は格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

このたび、先にご案内致しました2020年5月11日（月）よりご利用開始いただく新細菌検査依頼書について、一部容器記号の掲載内容に誤りがあることが判明しました。

深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正いたします。

お客様には大変ご迷惑をおかけし、誠に申し訳ございませんが何卒ご了承賜りますよう、よろしくお願い申し上げます

謹白

記

■ 対象依頼書

- 細菌検査依頼書（標準）
- 細菌検査依頼書（オプション）

■ 訂正内容

【誤】 検査材料：動脈血 容器：VS2
検査材料：静脈血 容器：VS2

【正】 検査材料：動脈血 容器：CBG CBS
検査材料：静脈血 容器：CBG CBS

訂正箇所の詳細は裏面をご参照ください。



■ 今後の対応について

今後の依頼書につきましては、早急に版下製造し訂正をしておりますが、既に作成済みの依頼書につきましてはそのままご使用可能です。また、既に発送準備中の依頼書につきましては誤っている箇所を二縦線で削除し正しい容器記号を記入のうえ配布いたします。

■ 訂正箇所

The image shows a detailed laboratory order form from SRIL. A red circle highlights the '動脈血' (Arterial Blood) section in the '検査項目' (Test Items) table. The table lists various tests such as '血糖' (Blood Glucose), '尿素窒素' (Blood Urea Nitrogen), and '尿酸' (Uric Acid). The '動脈血' section is specifically marked with a red circle.

【誤】

This diagram illustrates the incorrect container code 'VS2' used for both '動脈血' (Arterial Blood) and '静脈血' (Venous Blood). The text '室温' (Room Temperature) is also present next to the code.

【正】

This diagram illustrates the correct container codes 'CBG' and 'CBS' for both '動脈血' (Arterial Blood) and '静脈血' (Venous Blood). The text '室温' (Room Temperature) is also present next to the codes.

発送準備中の依頼書につきましては下記の訂正を入れ、配布いたします。

This diagram shows the correction of container codes. On the left, the incorrect 'VS2' code is shown for both '動脈血' and '静脈血'. A blue arrow points to the right, where the correct 'CBG' and 'CBS' codes are shown for the same blood types. The text '室温' (Room Temperature) is also present.